1 Tewywvouetpixeg Yelpeg

Torywvouetony| Xelpd:

%—l—;akcoskx—l—;bksinkx

Ty wVoueTEind TOAUGVUHO:

N N
agp .
5 + ,;_1 ay, cos kx + ,;_1 by, sin kx

ap = by =0 6ty k > N. Baduéc N av |ay| + |by| # 0.
Lood0vaun popet

N

Z cr exp(ikz)

k=—N

OTOU
exp(it) = cost +isint

ap—1tb

w1
Cp = %o k=20

a_p+ib_g k < _1

IMopdderypo 1.1 Ina kdle v € R, x # 2k,

cos 2 — cos(n + 3)z

Sn(x):Zsinkx:sinx+sin2x+...+sinnx: 2Sin§
k=1
(1)

n

1 1 sin(n + 3)a
cn(x):§+;Coskx:§+cosx+0052m+...+cosnm:§ST§)
Orav x = 2k,

Sp(x) =0

(0) =+

() =n+ -
2



YOyxhon: Eotww v € [—7, 7] otadepd. Av z = 0, £7 1 axohoudio (5, (2))n
(="
2

etvon otadepd tom pe 0 eved 1 (¢p (), Tebver 610 00 6tav © = 0 xou elvan
oty & = =+,
[t %xdde dAAT Tw| Tou = %ot ot Buo axoioudieg anoxhivouy.
Hedypott av 1 (sy(x)), ouyxiive, téte npénet lim, sinne = 0. Tote duwe,
epooov T # 0, £,

sin(n + 1)z — 0
= sinnrcosx + cosnxsinz — 0

sin z#0
:f cosnx — 0

drono, agol cos® nx + sin® nx = 0.

Opolwe av 1 (¢, (2))n ouyxiver, Tote npénet lim, cosne = 0, ondte cos 2nx —

0, dnhad?| 2 cos? nx — 1 — 0, onéte cosnx — \/LE’ dromo.

Mokovott ot 800 axohoudies dev ouyxhivouy, eivan gpoayuéves (6tay x # 2km).

Magathenon 1.2 Av z € (0,27), ya kdle n € N éyoupe

%—FZcoska ’1 | (2)
k=1

Zsinkxg .1 .
— ‘sm |

EmimAéor ya kdle 6 > 0 o1 6o arxolovlies efvar opolouoppa @poyUEves oo
ordotnpua [0,2m — 6]: Av x € [,2m — 6], ya kde n € N éyoupe

1 1
5t Z coskz| < 5 (3)
k=1

& 1
Z sinkzr| < —
k=1

Or aviobtnteg (2) mpoxtntouy dueca and Ti¢ (1) xar ot (3) and ¢ (2), epbdo0v
|sin Z| > sin  étav z € |6, 2m — ).

IMogathenon 1.3 Or 6o akodovdies dev eivar opoiduoppa gpayuéves oo
ordotnua (0,27). Aev vrdpyer dnkadn} apiués M < +oo dote |cp(x)| < M
yia kdde n € N ka1 kdOe x € (0,2m).



™

Hpdypatt, av 1.y. VECOVYE Xy, = éyoupe and v (1)

2m+1
(@) = S5 1
Cm\Tm) = . = -
2sin s 2sin g

nou Telvel 6To 00 xavwme m — oo.

2minx

IMopathAenon 1.4 Ia kdde v € R, dAa ta onueia {e :n € N} Bplokovtar otn
povadaia tepipépera T tov C. Av o = % € Q, to otvodo avtd elvar menepaopévo:

p2miqr 27riq§ =1, e2mi(g+1l)z — eQTrix’

... Avz ¢ Q to ovrodo avtd elvar dy1 pérvov

drepo, aAd efvar tukvd otnr T. ‘Eretar éu o ovvolo {sin(2mnz) : n € N} evar
z Z

rukvé oto [—1,1], érav = ¢ Q.

=e

An6deEn Eotw 2 = 2™, Av undpyouv diagopetinol m,n € N Gote 2™ = 27,

w6t 2m = 1, ondte o aprdude 2m(m — n)z eivor axépuo nokhamhdoo 2k Tou
. _ _k

2, dpor = - € Q.
Enopéveg av o z elvon dppntoc, to onuela Tou GUVOROU

D={z2:%2..}

elvor 6har Srapopetind petall tous. Eotww e € (0,1). Ou delw 611 onolodrnote
avoixt6 6o NG TEPLPERELAC UE YOpDdT UAXoUS 2€ avayxao Tixd Yo mepiéyel éva and
Ta onpeio auTd.

Hpdypatt, agold n axohoudia (2") eivar @poyuévn, undpyovv n,m € N wote
0<[2" — 2™ <e bpo 0 < |z — 1] <.

Oétovtac thpa w = 2" éyoupe

0 < Wt —wk| =|w—1] <e yiaxdde k € N.

Yuvenwg to onuela w,w?,... € D eivau 6ot dapopetixd onuela tng mepupépetag T
xou oynpatilouv té6&a ue yopdés unxoug wxpdtepou and €. Emouévwe omolodhnote
avoixt6 t6¢o C g meptpépetag Ue yopdn uixoug 2e avayxao Tixd Yo TeplEyet xdnolo
and autd.

IMopdderypo 1.5

n

B o 1 1
sp(x) = Esmkx—smx—i—131n2x+...+ﬁsmnm
k=1
s B 1 1
cn(x) = Ecoskxfcosx—l-Zcost%—...—l—ﬁcosnx
k=1



Avn,m e Nxun>m
n

1
R xave x € R

k

ened] | sin(kz)| < 1y xdde k € N xou xdde 2 € R. ANNE D o | 14 < 00, dpor
v xae € > 0 undpyet n, € N octe av n > m > n, vo 1oyUeL ZZ:m 1?12 < €

OTOTE
n
1 . 2
E ESIH X

k=m

v xde x € R xaw n > m > n,, <€

Tpdypo Tou onuaiver 1 axohoudios Twv cuvapThcEwy (s,) (eivar Paowxr, dpo)
GUYXALVEL OUOIOLOPPa WS TPOS T XL CUVETRG TO 0pLO NG, ECTW S, EVAL GUVEY TS
cuvdpTnon.

Toreg mopatneRoetc oy vouy xat yior Ty axohoudia (¢,).

Xenowonoooue €66 10 Yvootéd (dec [Ru, 7.8, 7.12] 4 [Arn, 27.11, 27.12])

Oedpnua 1.6 Av ua axorovdia (f,) ovvaptioewr f, : X — C (émov X C
R) efvar opolbuopga Baowxit, tdte ovyrdiver opoidpoppa oo X.

Av enf tAéov o1 f,, elvar ouveyels oto X, téte ka1 To 6p16 TouS elvar ouvexris
ouvdptnor.

Mopdderypo 1.7

~ 1 1 1
Sn(T) :ZEsinkx:Sinx—k§sin2x+...+ﬁsinnx

1 1
coslm:cosx—l-50052x+...—|——cosnx
n
k=1

Oua Oetéovpe ot kar o1 6Vo axorovlies ouykAivour ya kdle x # 2km ka1 opilovy

owveyels ovvaptioes. Apxel va meptoptoVolue oo (0,2m), epboov ot 8Uo

ocohoLeS Efvol TELYWVOUETEIXE TOAUMVUUA, dpd 2T-TEQLOBIXEC CUVAPTHCELS.
Treviupilouye:

13nad” weavonoet: Yo xdde € > 0 urndpyet n, € N OoTe av n,m > n, vo oylel yia
kdle x € X navodtna | fr(x) — fm ()] <€



Adupa 1.8 (d9poion xatd péen, [Ru 3.41]) Av by > by > ... >
b, > 0 kat a, € C, tére Jérovrag s, = a1 + ag + ... + a, ka1 sp = 0, é
youpe yia kde m,n € N pen >m > 1,

n n—1

Z aiby, = Z Sk (be — big1) + Spby — Sp—1bm

k=m k=m

Arndbdelr Eyouue

i apby, = i(sk — Sk-1)b, = i Skbx — i Sk-10x
= i sy — "Z_l Sjbj+1
k=m Jj=m—1
= nz_l Skbk + Snbn - Sm—lbm - nz_l Sjbj-‘rl
i
= Z Skbk + Snbn - Sm—lbm - Z Skbk—i-l
k=m k=m

n—1
= Z Sk(bk — bk+1) + Snbn - Sm—lbm-
k=m

A¥ppo 1.9 (Dirichlet, [Ar 27.32])

Eotw (a) axodovdia ovvaptrioewy ay : X — C kar (by) axodoviia un aprnu-
kv apiucv. Av (i) ta pepikd atpoiopata tng oepds Y | ay €lvar opoidpopga
ppaypéva, o6nAadn

(i) vndpyet M < oo e < M ya xdOe t € X xar kdfe n € N,

E ax(t)
k=1
(@) by > by > ... > by >0

ka1 (1ii) b, — 0,

téte n) oepd Y, bray ovykAiva OUOLOUOPPAL.



Arnodegn Avn,m € N xau n >m, yo xdde t € X €youpe and 10 Afppa

n—1

Z k() (br — bry1) + 8n(t)bn — Sm1(t) b

k=

n

Z Qe (t)bk

k=m

< Z |sk(t)] (bk — brs1) + |80 ()b + |8m—1(t) by, (yrortl by, b, by — b1 > 0)

n—1
<Y M(by — brsr) + Mb,, + Mby,
k=m

= M(by — by) + Mby, + Mb,, = 2Mb,,.

Enoyévag, av dovdel € > 0, agol b, — 0, Bploxoupe n, € N wote by, < 537
otV M > Ny, 0TOTE, Yia x40 t € X xon xdde n > m > n, Eyouue and TNV
TEONYOUUEVT] OVIOOTNTA

n

Z Qg (t)bk

k=m

<€

xou Gpa 1) GELpd elvon opotouopa Pactxr xou cLVETKS (Oewenua 1.6) ouotbuop-
po cuyxAlvouoa. a

Oewpolye Topa TNy axolovdia (s,) dmou

sin k.
k=

sy

Eda éyouye ay(z) = sinkz xau by, = 7. H (by,) gdiver mpog o 0, adhd o pepixd:

adpoiopoto dev eivan opotduopga ppoayuéva oo (0, 2m) (Hapathenon 1.3). Apa
T0 Afuua tou Dirichlet dev egapudleton aneudelag, yautd axoroudolue tny
e€fic wévodo: Av dodel onowdhnote x, € (0,27), undpyet § > 0 wote z, €
6,2 — 0]. Zépoupe 6Tt yia xdle x € [9, 2m — 6] 1oy lel

n
E sin kx
k=1

Eropévee 1o Afupa tou Dirichlet eqgapuéletor oo olvoro X5 = [§, 2 — 0] xou
ETOUEVLS 1) GELRd aUTY| GuYRAivEL opotduoppa 610 X5, EGTw G611 cuvdptnoT f.
Eneidr) Ta uepind adpoioyata etvar cuveyels ouvaptroel, éreton OtL xau 1) f Yo

<
sin 2

.5
2

6



elvat oLVEYHE G670 (Bto Bidc TP, 'Encton howndy 61t 1 cuvdptnor f opileton xan
elvan ouveyhc 0To x,. Enedr 1o z, ebvon audaipeto onueio tou (0, 27), deilaue
6t f ebvon ouveync oto (0, 2m).
'Ioiec mopatnenoelg Loy louy Yo TIC OELRES
o

k=1

=1
coskxr xo E Eem.
k=1

| =

2 Xewpég Fourier

Av f elvon Tpry@VoUETEWSO TOAUGOYLUO, TWS Yo SOt TOUG CUVTEAEC TES;

Hopathenon 2.1 Av  f(z) =2 + N a,coska + 3, by sin kx, dre

1 2T
agp 7T/0 f(z)dx
1 2
an :—/ f(x) cosnxdx
™ Jo
1 2

by, =— f(z) sinmadx
T Jo

[t Ty amodellr), YenoYLoTooUUE TNY E0XOAT

IMopathenon 2.2 Avn,m € N, é&ouvue

1 2T —

—/ cosnxcosmxdx:{ L n=mz#0
T Jo 0 n#m
1 27 _

—/ sinn:z:sinma:d:z;—{ L n=m#0
7 Jo 0 n#m
1 27

—/ cosnzsinmazdr = 0

™ Jo



‘Eyoupe hotréy, av 1 < n,m < N,

N

1
f( —2——|—Zak—/coskxdx+2bk—/81nk;xdx—ao

k=1

1
— f(.CE) cosnxdr =

27 N 2T N b 27
Qo Qg k .
— [ cosnzdr + E — [ coskxcosnxdr + E — [ sinkx cosnxdx = a,,
27 Jo =1 " 0 =1 /0

1
— [ f(z)sinmazdr =

27
;—2 ; sin maxdx + Z / cos kx sin mxdx + Z / sin kx sin mxdx = b,,

Mapathenon 2.3 (Muyaduxy, popen) Avk € Z,

1 2

. 1 k=0
] exp(z/m)dx—{ 0 k0

Anddedn:
1 [ , 1 [exp(ikz)]*"
Avk+#0 — kx)dr = — | ———= =0
Y 7& ) 27_‘_/0v eXp<Z ‘I.) £ o |: ik 0
I[Mopatrenon 2.4 Ay

N
x) = Z c expikx
k=—N

tote, av —N < m < N,

1 2m N Ch 2m

— = = ik ma)d

o f(z) exp(—imz)d ;N 27/0 exp ikx exp(—ima)dx
N c 2
Z —k/ expi(k — m)xdr = cp,.
Sy 2m J,



Fevixevon: Av dovdel cuvdptnor f, opilw

1 2w
an:an(f):;/ f(z)cosnzxdx, (n=0,1,2,...)
0
1 /2

b = b (f) = = 7rf(:z:)sinm:cd:c, (m=1,2,...)
T Jo
F(k) = % 0% (2) exp(—ika)dz, (k € Z)

apxel TA ONOXANEOUATE VO UTAEY OUV.

Me autolc Toug ouvteheotéc aynuatilw tn oetpd Fourier S(f) g f:

S(f,x) = %+Zakcoskm+2bksinkx
k=1

k=1

- Y dwe

k=—o00

‘Aoxnor 2.5 Acilte 6n ta pepixd alpoiouata twy dUo avtdy oepdy tavti-

lovzal.

Aev eZetdloupe auth ™ oty néte 1 oepd Fourier S(f) wag ouvdptnong
ouyxAiver xou mov. AmAw¢ avtioToyolue oty f 1 oeed S(f), Snhady T
axohoviec (ay), (by) TV GUVTEAEGTOV.

["odpoupe

fN%—i-Zakcoskx—l—Zbksinkx f f e~ (an, by)
k=1 k=1

Fo Yo f)e™ o f~ (i)

k=—00

IMopdderypa 2.6 (H oecipd Fourier tng ouvdetnone f(t) =t, t € (—m, 7))

(n = 0) f(O):%/ﬂtdt:O.

—T



(n#£0)  f(n)= % /ﬂ te”"™Mdt = ! : /7T (e dt

o —2min

7 4 —int [ —int]™ " —int
=5 [ te)dt = 5— <[te ]W—/ e dt>

i —inm inT\ i emﬂ— + e_inﬂ— - i - Z<_1)n
= %(We — (—m)e™) = - 5 = cos(nm) = .

Apa
. )" (=)™ t)
., Z ( znt e—in
n;éO n=1 -n

mt f'mt — _22 : " sinnt

1 1 1
=2 <smt— 581n2t+§sm3t— Z—}sm4t+ >

=1
=2 Z - sin(nm —nt)  (yuortis).
n=1

‘Onwe éyouye deilet (Tapdderyua 1.7), to peptxd adpoiouata tne oetpdc authc
oynuatiCouv Baoixy| axohouvdla xar emoUévwe 1) OElRd GUYXAIVEL.  LuyxAiveL
ouwe deaye oty f;

4 T T I

3 / /\

o | / \

To pepued dbporoua tng oetpds uéyet Tov 100 6go.

10



Mogdderypa 2.7 Eotw 0 < r < 1. Opilovue

r) = i ¥ sin k.
k=1
H ceipd cuyxiiver opotduopga, dea 1 f etvar cuveyric cuvdptnor. Ioyuplouds:
bo(f)=r" n=1,2,..., a,(f)=0
onpodty  S(f) = f
Anédeln: 'Eotw n € N. Ay N
x) = Z ¥ sin kz

k=1
T6TE Yo xde N > n,

1 2 1 27
—/ sy(z)sinnzdr = r", —/ sn(x) cosnxdr = 0.
0 0

™ ™

AXNG (ouotbuopen olbyxhion) av € > 0 undpyet N, € N dote
v xde x € [0,27],  |sn,(z) — f(2)| <€

ornote, dhéyovtag N € N yeyardtepo and 1o n xon and 1o N, €youue

1 2
— / f(x)sinnxdr — r"
T Jo

/ f(x smnxdx——/ sy(z) sinnzdx

2m

1
§ |f( ) — sy (z)|| sinnx|de < — / edr = 2e¢
T Jo

dpot - fo ) sin nxdx = " Opouog L fo ) cos nzdx = 0.
To napa@swpa elvon st&xn TeplnTwor g ocxokouﬂng [Tpbtaomg, mou amo-
deteviETOL UE TOV (Blo TpdTO!

IMpdtaom 2.8 Arv Y |cx| < 0o n oeapd Y ¢, exp(ikz) ouykAiver opoidpopea
o€ ovvexn 2m-nepodikr) ovvdptnon g pe (k) = ¢ ya kdde k € Z, dnkaon
S(9) =g
MopatRenon 2.9 evikdtepa av jua tpiywvopetpixn oepd f(x) = >, cre’*®
ouykAiver opoldpopea, tdte 01 owrteAcotés Fourier tng [ efval ot ¢y.

Aev efvar uws aknleia ev yéver 6t1 kdOe ovykAivovoa tprywvopetpikn) oeipd
eivar oeipd Fourier kdrowas ovvdptnons (BA. m.y. [Ar 30.21)).

11



IMeértaoy 2.10 (TFpoppixdtnta) Av ol f, g elvar odokAnpdoipies oo [0, 27]
kar A € C,

S(f +Ag) =S(f) + AS(g)
1wodUvapa m = f+ Ag.

Andbdelr Ercton dueca and T YROUUXOTNTL TOU OAOXANOOUATOS.

Ipotaon 2.11 Av f owveyris, 2m-mepodikn) pe okokAnpdaoiun napdywyo,

(kbg cos kx — kay sin kx).

NE

S(f) =

e
Il

1

Mryadikn popen:
f'(k) =ikf(k) (k€Z).

Anddegr Anodewcviouue T uryaduer wopgn: o xdlde k € Z, ye ohoxhfipw-
o1 AT UERT) EYOUUE

~ 2
f'(k) = % i f'(x) exp(—ikz)dx
= % [f(x)ez‘kwﬁw B _2_;1@ /027r f(x) exp(—ikz)de = ik f (k)

2w

oot [f(x)e™] " = f(2m)e*™ — f(0)e® = 0, agot 1 f ebvor 2m-neptodix,.
Me Tov B0 tpémo Peloxouue 6Tt

ak(f/> = kbi([), bk(f,) = —kay(f), k=0,1,...

‘Aoxnon 2.12 Av pa odoxAnpdoun owdptnon f = [—n, 7] — C evar dp-
na, téte n oapd Fourier tns elvar oeipd ovvnuutévorv (6nkadn b, (f) = 0 ya
kdOe n € N). Av elvar nepiren, téte n oeipd Fourier tng elvar oeipd nputdvwr

(6nkadnj a,(f) = 0 yia kdfe n € N). Ay n f najpra mpaypatikés npés, vove

~

f(=k) = f(k) ywa kdOe k € Z.

IMogatneroec 2.13 (IleprodixdtnTa) (i) Ta tprywvoueTpind TohUGVL-
oL, 0L YEVIXOTEQX Ol GUYXAVOUGES TOLYWVOUETEIXES OELREC, Efval 2T-TIEQLOOLXES
ouvapthoeg. [a 1o Adyo autéd e€etdloupe oepéc Fourier 2m-neplodixdy cu-
vapthoewy. Av wa ouvdptnon f uag dodel oplopévn oo [0, 27] § oto [—m, 7,

12



xou xavonotel f(0) = f(2m) (avtiotorya f(—m) = f(m)) v enexteivoupe me-
elodxd o’6ho 1o R. Av duwe f(0) # f(27), mpw v enexteivoue Teénet va
TNy aAAdEouue WoTe vo unopel va enextade! Teplodind. Atahéyouue hotnoy o
Ty ¢ xau opifouye wor véo cuvdptnon g oto [0, 27] Yétovtag g(t) = f(t) yw
x&e t € (0,27) xau g(0) = ¢ = g(27). BePaiwe ot cuvteheotéc Fourier tne ¢
Yo ebvon ot {dloL ue Toug cuvtereotég Fourier tng f.

(1) ‘Otoay e OTL yio 2m-neplodixs) ouvdptnon f elvar m.y. ouveyhc %
ouveywe mapaywylowr, axéua xt'ay éyet dovel opyxd oo (0,2m), evvoolue
OTL €yEl AUTAY TNV WLOTNTA agoU emektadel mepiodikd o’ohdxineo o R. T
nopdderyuo 1 ouvdptnon f(t) = t, (t € (0,2m)) Bev €yer ouvey)| Teptodxy
enéxtaon 610 R, 00Tl 1) TepLoduer EnExTAcY| TNG Tcapouotdclet AGUVEYELEC GTA
onuetor 0, 2, £4n, .. .. H ouvdptnon g(t) = t* — 72, (t € [—m,7]), mou evon
ouveY g 2m-Teplodixy), deV €yEl CLVEYT 27- nspto&xn napocycoyo (ropdt 1 ¢
efvan ouveyfic oto [—m, 7).

(i11) Av wa ohoxdnpdoun ouvdpetnon f : R — C elvon neptodxt| ue tepiodo
w > 0, t61e 1) oepd Fourier tng optletan wg ec:

TR 2k =, . (2k
f~ % —I—;akcos (wa) —|—Zbksm (%x)

2nm
a, = a,(f / f(z) cos (Lx) de, (n=0,1,2,...)

onov
w
by, = / flx sin( )da:, (m=1,2,...)

Aoxfoeig 2.14 (1) Av n f : R — C eivar 2m-neprodixr], tove

/_ f(t)dt = /If(t)dt

orov I C R omotodrimote drdotnua prjiovs 2m. Fidikdtepa,

— %/If(t)e_iktdt.

(2) Av elvar yvwoti n oeapd Fourier pag ovvdptnons g @ R — C, va
Bpeoly o1 oepés Fourier twy ovvaptnoewy

gi(t) = g(t) —a, ga2(t) = g(t =), gs(t) = g(ct), galt) = e"g(t),
énov a,b,c,d € R.
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3 Arnliég mepinTdoele oLYXALONG

A\

[pobtaon 3.1 Av f elvar ouveyris ka1 2m-mepodikri avvdptnon kar Y | £ (k)]
oo (wobtvapa Y (Jar(f) + [be(f)] < 00) tdre Sn(f) — f opoduopea.

Ané y Ipbdraon 2.8 Eépoupe ott 1 oxxohoudia (Sn(f)) ouyxhiver ogotduoppo
o€ Wil GUVEYTH oLVdpTnom g we g(k) = F(k) v xébde k € Z.

IIog ouwe Yo ocupnepdvouue 6Tl f = g;

To yeyovog autod ércton amd To axdhovdo Paocind Ocwerua:

Ocdenua 3.2 (Oedpnua Movaduxotntac) Av f kai g elvar cuveyelc
ka1 2m-repodikés owvaptrioes ue (k) = f(k) ya kdde k € Z (10060vapa
an(f) = an(g) xa1 b,(f) = bu(g) yia kde n € N), vére f = g.

A¢ onueidoouue and Twea 6T T0 Oewpnua dev aAnlelel we Eyel ywplc TNV
unodeon tng cuveyetag. Do topdderypo av 1) f ebvon SapopeTind| amo to 0 uévo
oe menepaouévo nhfidoc onuelwy tou [0, 27|, tote f(k) = 0 yio xdde k € Z.

Arnoédely 'Eotw h=f—g, h = ”Qﬂ xo hy = % Egdbcov h(k) = 0 vy
x8e k € Z, éyouue

(‘Aoxnon 2.12) yio xdde k € Z xon opgolwe f/L\Q(k) = 0 vy xde k € Z. Agot
ot hy xon hy modpvouy mpaypotixée Tég, yia va delloupe 6Tt f = g apxel va
OelEOUUE TO ETOUEVOD

A¥ppa 3.3 Fow h : [-7,7] — R Riemann-ooxAnpcéoyun e h(k) = 0 ya
kdOe k € Z. Tore h(ty) = 0 yia kdle ty € [—m, 7| oo omoio n h elvar ovveyis.

ATbderdn Apxel va delloupe 6tL av h(ty) # 0, undpxel TELYWVOUETEIXG TO-
huévupo g dote [T h(t)q(t)dt # 0. Oewpmdvtag ev avdyxn Y —h, propolye
va utodécoupe 6t h(ty) > 0.

() Trotéroupe mpwta Ottty = 0. And tn ouvéyewr e h oto 0, undpye
6 €(0,%) wote

[t| <o = h(t) > 3 (4)
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Botww e = 2(1—cosd) € (0,1) xu
p(t) =€ + cost

Téte cosd = 1—3’2—8, dpoav T > |t| > § 161 £+ cost < e+cosd = 1— 5, dpa

r2ltze = b)l<1-3 (5)
(apol e cost >e—1> —(1—5).) Addp(0) =14 > 1+ 3, dpa umdpyet
n € (0,0) wote

£
It <n — p(t) > 1+ o (6)
Ot
pr(t) = (e + cost), k=1,2,...

1 2 T I

10 b p\ .
8, _

To TpLyWVOUETEXE TOAIWVUUA Do, D7, P16, P25 UE € = 1/10.
‘Eyouue

/ h(t)pk(t)dt = Il + IQ + ]3

—T

OTOU

h:ﬁmmmww,hzéwqmmmm mh:AqMWWW‘
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Av ||h|| = sup{|h(t)] : |t| < 7}, éyoupe and Vv (5)

k
i1 < 2mfnf (1-5)

xou and g (4) xon (6)

h(0) €

I = /t|<77 h(t)pe(t)dt = 2= > (1 v §>k

dpo umdpyer k € N dote |11 < 1 xou I3 > 2. Eniong,

L= / B(E)pe(t)dt > 0
n<[t|<d
SotL h(t) > 0 xou cost > 0 oto (—6,0) ool § < /2. Luvend

/ h(t)pk(t)dtzll—l—lg—f-]gZ—|Il|—|—0+]3>1
(B) Tevuh nepintowon: Av h(ty) # 0 xaw n h ebvar ouveyhc o0 to, Vétouyue
qi(t) = pr(t — to) xou éyouue

/7r h(t)qe(t)dt = /7r h(t)pr(t — to)dt = /HO h(s + to)pk(s)ds

—T -7 —m—1o

:/ h(s + to)pr(s)ds
(81671 ot h xau py ebvon 2m-neprodinéc). Epdoov n ouvdptnon g(s) = h(s + tg)
etva cuvEYTic xan Bev undeviCeton oo 0, and 1o (o) UTOPOUVUE VoL ETAECOUUE TO
k @ote 1o tedeutaio ohoxhipwya va pnv pndevileto. O

[o tnv emduevn Hpotaon Yo pog yeetaoVel Eva anotéheopa, YVwo1H and
v Hpoypatixh Avéhuor ([Ru 7.17], [Ar 27.29, 27.30]). To Satunedvouye
oY €Wy TeRlnTwor Tou Vo To YeetaoVoluE:

Igoétaocy 3.4 Av f, : [a,b] — C eivar ovveyds tapaywyioes ovvaptrioer,
dote fo(x) — f(z) ya kdde x € [a,b] ka1 f], — g opoiduopga oo [a,b], tde
n f elvar mapaywyioqun pe ovvexn napdywyo tny g.
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Anédeldn Adyw tne opoiduopens obyxihone fr, — g, yw xdde = € |a,b]

€ OUUE
/f,’L(t)dt—>/ g(t)dt.

ANNG and to Oguchiwdeg Oewprnua Tou Atelpoc ol Aoylouol €youue

/ ")t = fu() — fula).

Ened?| fo(x) — f(z) xu fn(a) — f(a) éneton 6t

f(2) — fla) = / "yt

ANG 1) g elvor cLVEY I CUVEETNOT), WS OUOIBILOPPO HELO GUVEY WY CUVILTHOEWY.
Katd cuvEneia o aoploTto ohoxAfipwud tne ebvan mapaywyiown cuvdptnor ue
Toedywyo Ty g. Anhadt 1 f elvon mapoywylown xa f/ = g. a

Hpétaomn 3.5 Av f evar ouveynis 2m-repodicn kar Y. |k f(k)| < oo wére n
[ evar ouveyds mapaywyionun xai n oepd Y ik f (k) exp ikxz ovykAiver opoid-
popga oto [0,27] oTnr f'.

Ano6degn Oétouvue fv = Sn(f). Kat’opyhv nopatnpoiue ot

SSUF(k)| < S 1kf(k)| < oo. Suvende oméd tny Tpbtaon 3.1 1 oepd Fourier
e [ ouyxiivel opotouopga oty f, dnhadh fn — f ouotduoppa:

f(z) = Z F(k) expika.

k=—o00

‘Ouwe €youue

d d (<, N .
fa(z) = %SN(faﬁ) = I (kzz:Nf(/f)eZ I) = k;Nf(k:)ik:eZ @

ANG an6 v unddeon 3 |[kf (k)| < oo cuumepaivouue (Ilpbtaon 2.8) 6t
axorovdia (fiy) ouyxAivEL oUOLOUOpGA OE Wiol GUVEYT, CLVEETNOY g, dNhadY

“+00

g(x) = Z ik f (k) expikz.

k=—o0

‘Enetar Aowndv and v Ipdtacn 3.4 6t v f ebvar nopaywylown ye topdywyo
TNV oLVEYT cuVdpTNoN g.
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AKppa 3.6 Av n f kai or Tapdywyol s ', f",..., f etvar auveyels 2m-
eprodiés avvaptioes ka av | f ()| < M ya kdOe t téte |f(k)| < 2L ya

— |k|n
kdOe k # 0.

Ano6degn Egapudlovtag tny Hpdtaon 2.11 yia tic 27-Teplodinés xow GUVEY GG
nopaywyioes ouvapthoe f, f, ... , f=D) €YOuUE, Yo xdle k € Z,

F(k) = ik f(k), F/(k) = ik f'(k) = (k)2 F(K), .. F0(k) = (ik)" f(R).
ANa

o 1 2m 1 2m
Fom) = |2 [ 5 (@) explika)dz| < — / £ () explike)| dz < M
2 Jo 2 Jo
KO CUVETUOC
| Fw|
|f(R)| = | <
(ik)" |k

otav k # 0. O

Ilpdtaon 3.7 Av o1 f, f' kar f" elvar ovvexels ka1 2m-neprodikés, n oepd
S(f) ouyrkiver opoiduoppa otny f.
Anédedn Enedr ov f, f/ xau f” ebvon €€ vnodéoewe ouveyelc oto [0, 27],
ebvan gpaypéves. Av M eivon évac aptdude wote |f7(t)| < M yio xdde ¢, and
0 Afupa énetan ot | f(K)| < % yoo x&e k # 0, xou ouvende Y | f(k)| < oc.
To ouunépacpa Enetan Twpa and tny Ipdtaon 3.1. O

'‘Acxnor 3.8 Nua eéetaolel av ovyrivel n tpiywvopetpikrj oepd?

4

1 1
— [sinz + =sin3z + —sindbzx + ...
T 3 5

ka1 va Ppelel To dp16 tng, av vrdpyet.
‘Acxnor 3.9 Aidovrar o1 cvvapTioeg
f1:00,27] = R pue fi(t) =t, fo:]0,27) — R e fot) = t* — 72,
f3 =7, 7 = R ue f3(t) = t* — 72
(B\. Iapatrpnon 2.13). Na ernekratoly mepodicd oto R kar va Bpebotv o

oeipés Fourier tous. Na ebetaolel av o1 oeipés autés ovyrAivovy kar mov.
Egappolovrar o1 Hpotdoes mov puokig deiéajie ot ouvaptioes avtes;

2B\ Tic Ypupixée TopaoTOES GTNY NAexTPovXh oeADBa Tou padfuatoc
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